
Referat fra styremøte den 09.08.2023 

 

Teams  

 

Deltakere:     Meldt forfall:  Ranveig Østvold 

Kristin Kirkeby       Frode  Jahr  

Trym Alexandersen 

Eva Pedersen 

Marie Sand 

Kjetil Eriksen (referent) 

 

 

 

Sak 35/23 

 

Gjennomgang siste referat : 

• Kristin gikk gjennom referat og det ble kommentert kort om hvem og hva som var fulgt opp 
siden sist.  

• Diverse aktiviteter er gjennomført iht plan. 

• Punkter hvor det ble fordelt ansvar for oppfølging,  vil bli kommentert under egne saker i 
møte. 
 
 

Vedtak: Ansvar styret 

Sak 36/23 Regnskap  

Ranveig deltok ikke på møte,  men hadde sendt over en del regnskapsposter i forkant.  

Disse ble gjennomgått av Kristin – flere prosjektregnskap er ikke avsluttet. 

 Ansvar  

  

Sak 37- 38/23  Instruktører og instruktørutdanning. 

• Det vil bli kalt inn til kurs for instruktører utover høsten. 

• Nye retningslinjer fra FKF – ble kort gjennomgått.  Instruktørgruppa går gjennom listen og 

følger opp de som må sende inn nødvendige papirer. 

 Vedtak;  Ansvar 
 Kristin 

Sak 39/23 NVK – OA klær med logo,  ønsker vi det? 

• Det er populært med klær (T-skjorter, collegegenser, hundeførervest, 
dekken og caps med logo).  Størrelse og type kan vi få sjekket ut og Marie 
kommer med forslag til neste styremøte. 



• Hundeførervester med  logo+ «instruktør» skal deles ut til insturktører som 
mangler. 

 

 Ansvar: 

Sak 40/23 Treningssamling Ervalla 

• Samling er klarlagt og fulltegnet.  Har vært en utfordring med oversvømmelser og 
vanskelige forhold på Ervalla,  men Inger har fått ordnet at felttrening kan foregå 
på Dylta.  

• Kjetil avtaler innkjøp og tidlig fremmøte med Kjell på torsdag for å ta i mot de som 
skal på kurs 

 Ansvar styret 

Sak 41/23  Treningssamling Ålen 

Samlingen går som planlagt.  Det er varslet om bra med fugl i terrenget. Pr 09.08 var 
det 6 påmeldt – det er plass til fler. 

Vedtak: Ansvar 

Sak 42/23  Ung med vorsteh - Vierli 

• Det er pr 09.08 13 påmeldt – plass til fler. 

• Plan for opplegg må sendes til instruktører og kjentmenn.  Rune B og Morten A blir 
med som instruktører. 

• Trym må komme med oppdatert liste over påmeldt og legge fram plan for 
gjennomføring. 

• Det må søkes om disp fra båndtvang i Vinje kommune  

Vedtak: Det søkes om disp for båndtvang og lages en plan for gjennomføring som legges 
fram for instruktører og kjentmenn 

Ansvar – Trym  

Sak 43/23  Skogsfuglkurs: 

• Fulltegnet med en gang – dette kan vi gjerne ha flere av.  Kurset er innrette som 

innføring i hvordan skogsfuglprøve gjennomføres. 

• Kristin sjekker med Thomas Klever om mulighet for å arrangere kurskveld / 

ettermiddag med teori omkring føring av hund på skogsfuglprøve 

 

Vedtak: Sjekker mulighet for ekstra teorikurs i føring av hund på skog Ansvar  Kristin 

Sak 44/23  Årsmøte;   

• Settes til første onsdag i desember. 

• Mulig foredrag tilårsmøte;  -   

• Hva møter vi som jeger av utfordringer fra samfunnet framover;  motstand mot 

jakt,  motstand mot hundehold og dressur, lavlandprøver etc.  

•   Alternativt tema ;  årshjulet med hund . trening på ulike årstider.   Viser til veldig 

godt innlegg fra Ellen Marie og Øystein på Vaset. 

Vedtak: Årsmøte settes til onsdag 1. desember Ansvar ;  
Kjetil   



Sak 45/23 Foravtale Royal Canin. 

• Eva sender ut avtalen til styret og sjekker m Royal Canin om prolongering av denne. 
 

Vedtak: Avtalen fortsetter  Ansvar ; Eva 

  

Sak 46/23 Medlemsmøte 15.08  

• Eva har ordnet med innleder;  førstehjelp hun i felt. 

• Kjetil,  Mari og Eva blir med fra styret 

 Ansvar 

Sak 47/23  Materialforvalter; 

• Materialforvalter.  Kristin følger opp rydding hos Thomas og Kjetil sørger for 
alternativ lager samt tilgang på lukket henger.. 

 

Vedtak:  Ansvar 

Kristin 

Sak 48/23  Buhol 2024. 

• Opplegget fungerer veldig bra og årets planer følges også neste år. 
 

Vedtak:  Ansvar  

Sak 40/23 DM vinter – ønsket gjennomført første helg i mars 

• Kjetil sjekker med Vierli mulighet for å benytte tilbud med hytter og terreng 

 

Vedtak: Ansvar  Kjetil følger 
opp 

 

Annet  /eventuelt -  ikke satt opp på agendaen; 

• Spørsmål om indeks på utenlandske hunder kommer og følges opp da dagens praksis 

fungerer dårlig . 

• Buhol – til info har pointerhundklubben prøve på Buhol helgen etter oss neste år 

• Valg – valgkomiteen har begynt å jobbe – folk vil bli kontaktet. 

• Onsdagstrening Lillestrøm;  Kjetil tar opp om man bør lage en plan for kjennomføring 

slik at det blir noe mer progresjon i kveldene – evt varslet tema på sidene i forkant av 

samling.  Kristin tar spørsmålet opp med instruktørgruppa. 

• Brevik 2024 – gpr som planlagt.  Det har kommet kommentar på at terrenget er 

dårlig – ikke relevant innsigelse og prøve går som planlagt i begynnelsen av juni  

• Spørsmål om mentaltesting – er det planer for noe opplegg – bør vi som klubb ta 

initiativ til planer og anbefalinger ?  bør komme op som sak i styremøte. 

Neste styremøte mandag 9. oktober  kl 20.00 . 



Referent ;  Kjetil  

 


